



Rehabilitacijski centar za stres i traumu
Kvaternikov trg 12, Zagreb
Tel: + 385 1 46 41 342, Fax: + 385 1 46 41 342
E-mail: info@rctzg.hr; Web: www.rctzg.hr

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2015. GODINU

Rehabilitacijski centar za stres i traumu je neovisna, humanitarna i neprofitna organizacija koja se bavi pružanjem psihosocijalne podrške osobama u nepovoljnom položaju. Počeo je djelovati 1993. kao multidisciplinarni program psihosocijalne pomoći BOSWOFAM (Bosnian Women and Families), usmjeren ženama – izbjeglicama iz BiH, među kojima je bio veliki broj žrtava mučenja i članovima njihovih obitelji. Program je bio financiran sredstvima Europske zajednice (1993-95) i organiziran od Međunarodnog savjeta za rehabilitaciju žrtava mučenja (IRCT) iz Kopenhagena. Pod nazivom Međunarodni rehabilitacijski centar za žrtve mučenja (IRCT Zagreb) djelovao je kao predstavništvo Međunarodnog savjeta za rehabilitaciju žrtava mučenja (IRCT) iz Kopenhagena do 1998. godine. Od 1998. je samostalna nevladina organizacija, a 2010. mijenja naziv u Rehabilitacijski centar za stres i traumu - RCT.

Rad RCT-a u 2015. godini obilježen je napisanim, provedenim i ugovorenim EU projektima. U ovoj godini završili smo tri projekta ugovorena u 2014., potpisali smo 3 nova ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava i napisali 2 nova projektna prijedloga, oba kao nositelji, na natječaje za bespovratna sredstva iz EU fondova. U 2015. godini RCT je upravo zahvaljujući ugovorenim EU projektima značajno povećao broj zaposlenih i vanjskih suradnika.

Kao i prethodnih godina, sudjelovali smo u kampanji obilježavanja 26. lipnja, Međunarodnog dana solidarnosti sa žrtvama torture koji je ove godine bio posvećen borbi za pravo na rehabilitaciju za žrtve mučenja. Ove godine u globalnoj kampanji smo sudjelovali putem društvenih mreža te organiziranjem događaja u lokalnim zajednicama.

U 2015. godini u najvećoj mjeri smo se posvetili edukaciji i pripremi za obavljanje predviđenih zadataka i poslova novih zaposlenika, koji su bili angažirani na EU projektima. Za djelatnike Društvenog centra u Hrvatskoj Kostajnici organizirali smo edukaciju u trajanju od 100 sati za rad u zajednici s osobama s invaliditetom i njihovim obiteljima. Edukaciju su proveli članovi udruge Sociativa Nova, koji su nastavnici Studijskog centra za socijalni rad, Pravnog fakulteta u Zagrebu kao i renomirani profesionalci koji provode psiho-socijalne aktivnosti s osobama s intelektualnim teškoćama. Edukacija je provedena u rujnu 2015. godine. Za djelatnike koji su angažirani u projektu CeZaM organizirana je edukacija za organiziranje i vođenje aktivnosti s mladima u Centru za mlade u Hrvatskoj Kostajnici i Info centrima u Dvoru i Hrvatskoj Dubici. Edukacija se sastojala iz 80 sati teorijskog i praktičnog rada. Djelatnice koje su bile uključene u provedbu projekta „Kod kuće je najbolje“ pohađale su edukaciju u trajanju od 48 sati na temu osnivanja, organiziranja i upravljanja udrugom, zadrugom i obrtom za pružanje socijalnih usluga u zajednici. Stručna suradnica Ana Fabijanić pohađala je jednodnevnu edukaciju na temu upravljanje projektima i priprema projektne prijave za EU fondove, u organizaciji Poduzetničkog inkubatora Sisak. Administrativna suradnica Jasmina Zeljak završila je petodnevni specijalistički program izobrazbe u području javne nabave u organizaciji TEB Poslovnog savjetovanja, čime se RCT priprema za provedbu projekata u okviru strukturnih EU fondova.

Održana je i interna edukacija – jednodnevni seminar, u cilju unapređenja kapaciteta djelatnika za rad s žrtvama torture koju je provela Zdenka Pantić, savjetnica.

RCT U 2015. U BROJEVIMA

18 projekata u implementaciji
14 prijavljenih projekata
7 dobijenih projekata
884 izravnih korisnika
21.251 neizravnih korisnika
23 zaposlenih
18 vanjskih suradnika
1686 sati volonterskog rada
58 objava u medijima
15457 posjeta web stranici

1. SOCIJALNO UKLJUČIVANJE

Aktivnosti RCT-a na socijalnom uključivanju temelje se na našem vrijednosnom uvjerenju da su svi članovi društva, neovisno o njihovoj pripadnosti klasi, naciji, rodu, vjeroispovijesti, seksualnoj orijentaciji, materijalnom i obrazovnom statusu ili invaliditetu, ravnopravni u pristupu društvenim resursima i mogućnostima za ostvarenje najveće moguće vlastite dobrobiti, zdravlja i ostvarenja individualnih potencijala te dobrobiti i zdravlja svoje obitelji. Ti resursi i mehanizmi ostvarenja pune participacije i dobrobiti svih članova društva nužno predstavljaju javno dobro i ničim ne smiju biti ograničeni. Vjerujemo, i na tom uvjerenju temeljimo svoje aktivnosti u socijalnom uključivanju, da smo kao članovi društva odgovorni i obvezni olakšati i podržavati pristup društvenim, ekonomskim, zdravstvenim, obrazovnim i kulturnim resursima pojedincima i grupama koji imaju ograničenja, teškoće ili nedostatne kapacitete da te resurse samostalno koriste.

Projekti u 2015. u okviru programskog područja Socijalno uključivanje

1. CARE-A-NET: Zagovaračka mreža za mlade koji izlaze iz alternativne skrbi.

Projekt financira Europska unija u okviru Europskog socijalnog fonda. Ukupna vrijednost projekta je 105,409.06 EUR, a EU udio u financiranju projekta je 89,498.62 EUR. U 2014. godini osigurano je sufinanciranje Ureda za udruge Vlade RH u iznosu 11.137 EUR.

Projekt se provodi u partnerstvu sa Udrugom Igra - za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-socijalno-pedagoške pomoći iz Zagreba i Udrugom za izvannastavne i izvanškolske aktivnosti Cinaz iz Zadra u razdoblju od veljače 2014. do kolovoza 2015. godine. Glavni cilj ovog projekta je poticanje zapošljivosti, socijalnog uključivanja i poboljšanje kvalitete života mladih koji izlaze iz alternativne skrbi – domova za djecu i mladež i udomiteljskih obitelji a specifični ciljevi su: a) unapređenje politika koje se odnose na zapošljavanje, obrazovanje, stanovanje i socijalno uključivanje mladih iz alternativne skrbi, b) osnaživanje mladih iz skrbi za održivo zapošljavanje i socijalno uključivanje.

Aktivnosti projekta: U prvoj komponenti projekta formirana je zagovaračka mreža koju čine predstavnici ustanova socijalne skrbi (domova za djecu i mladež i odgojnih domova), udruga koje rade s mladima, za mlade ili se na drugi način bave za projekt relevantnim javnim politikama i mladi koji izlaze ili su ranije izašli iz alternativne skrbi. Članovi zagovaračke mreže kroz niz treninga razvili su i unaprijedili zagovaračka znanja i vještine, analizirali relevantne javne politike i prakse te izradili prijedloge za unapređenje javnih politika koje se tiču izlaska mladih iz alternativne skrbi, njihovog zapošljavanja, stanovanja i socijalnog uključivanja.

Stečena znanja i vještine Zagovaračka mreža primijenit će tijekom kampanje zagovaranja za socijalno uključivanje mladih iz alternativne skrbi koja će uključivati sastanke s donositeljima odluka na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, okrugle stolove i konferencije te kampanju u medijima i na društvenim mrežama. U drugoj komponenti mladih koji izlaze iz alternativne skrbi iz Zadarske županije, Grada Zagreba i Zagrebačke županije sudjeluju u radionicama vještina traženja posla i socijalnih vještina, individualnom savjetovanju, a dobivaju i praktičnu pomoć u nalaženju prilika za zapošljavanje i kontaktiranje s poslodavcima. Kako bi im se olakšala potraga za poslom, kroz projekt razvijamo platformu na društvenim mrežama kako bi senzibilizirali i motivirali poslodavce za zapošljavanje mladih iz alternativne skrbi i time tako mladima olakšali informiranje o mogućnostima zapošljavanja i slobodnim poslovima.

Provedba projekta počela je 11. veljače 2014. a završila je u kolovozu 2015.

2. KOD KUĆE JE NAJBOLJE – Socijalne usluge u zajednici za stare i nemoćne osobe

Projekt je počeo sa provedbom 9.5.2014. godine i trajati će do 8.11.2015. godine. Financiran je sredstvima Europske unije u okviru Europskog socijalnog fonda, grant shema „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza II“, a sufinancira ga Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Projekt se provodi u suradnji sa Srpskim nacionalnim vijećem, Centrom za socijalnu skrb H. Kostajnica i Općinom Dvor. Ukupna vrijednost projekta je 198.192,63 EUR a udio EU u financiranju projekta je 174.389,70 EUR.

Glavni cilj projekta „Kod kuće je najbolje“ je podrška socijalnom uključivanju i prevenciji institucionalizacije starih i nemoćnih osoba koje žive u izoliranim ruralnim krajevima Pounja. Projekt će unaprijediti i proširiti mrežu socijalnih usluga namijenjenih starima i nemoćnima u ovom području putem osposobljavanja i zapošljavanja njegovateljica, koje će raditi u mobilnim timovima i zajedno sa drugim stručnjacima pružati usluge pomoći i njege u njihovim domovima. Njegovateljice koje će se zaposliti na projektu su žene u nepovoljnom položaju, čime se potiče njihovo socijalno uključivanje i ekonomsko osnaživanje. One će biti osnažene da nastave pružati socijalne usluge u zajednici, kroz edukacije i informiranje u cilju poticanja samozapošljavanja u području pružanja socijalnih usluga. Umrežavanje lokalnih dionika u području socijalnih usluga, izradu planova socijalnih usluga i baze potencijalnih korisnika tih usluga stvorit će preduvjete za daljnji razvoj socijalnih usluga u zajednicama u području provedbe projekta i osiguravanje održivosti razvijenih usluga. Ciljna skupina projekta su 10 žena u nepovoljnom položaju i 72 stare i nemoćne osobe.

U 2014. godini provedeno je informiranje, motiviranje i selekcija kandidatkinja za osposobljavanje za posao njegovateljice. 10 žena u nepovoljnom položaju upisano je i uspješno završilo program osposobljavanja kod izabranog pružatelja usluga obrazovanja, koji uključuje 220 sati teorijske obuke i vježbi i 280 sati praktičnog rada u domovima starih. Nakon završetka obuke, 8 njegovateljica zaključit će ugovor o radu s RCT-om na poslovima medicinske njege i pomoći u kući starim i nemoćnim osobama s područja Dvora, H. Kostajnice, Majura i H. Dubice. U 2014. godini obavljena je i identifikacije, kontaktiranje i procjena stanja i potreba 72 starih osoba koje ispunjavaju kriterije za pružanje usluga u okviru projekta. Izvršena je i nabava automobila za potrebe terenskog rada mobilnog tima.

Mobilni tim sastavljen od 8 njegovateljica, 2 terenske koordinatorice te liječnice, medicinskog tehničara, psihologa i socijalnog radnika pružali su medicinske i psiho-socijalne usluge za 72 korisnika u njihovim domovima; njegovateljice su svakog korisnika posjećivale najmanje 1 tjedno a stručni dio mobilnog tima jednom u dva mjeseca. Radna skupina za planiranje socijalnih usluga, koju su činili predstavnici 10 lokalnih dionika, održala je dva sastanka, napravila screening i analizu socijalnih usluga u projektnom području te izradila Strateški i operativni plan razvoja socijalnih usluga na dvodnevnoj radionici koja je održana 22. i 23. 10. 2015. u Daruvarskim Toplicama. Pripremljene su i tiskane dvije publikacije: Priručnik za osnivanje, organiziranje i upravljanje udrugom, zadrugom i obrtom za pružanje socijalnih usluga te Strateški i operativni plan razvoja socijalnih usluga za područje u nadležnosti CZSS Hrvatska Kostajnica. Održana je završna konferencija 6.11.2015. u Hrvatskoj Kostajnici

3. DRUŠTVENI CENTAR KOSTAJNICA: Mreža podrške u zajednici za osobe sa invaliditetom

Ovo je još jedan projekt ugovoren u okviru grant sheme „Širenje mreže socijalnih usluga u zajednici – Faza II“. Projekt je počeo sa provedbom 16.5.2014. godine i završio je 15.11.2015. godine. Ukupna vrijednost projekta je 169.498,31 EUR, a udio EU u financiranju projekta je 151.700,99 EUR. Provodi se u partnerstvu sa Centrom za socijalnu skrb Hrvatska Kostajnica, Centrom za rehabilitaciju Komarevo i u suradnji sa udrugom Sociativa Nova.

Glavni cilj projekta je podrška socijalnom uključivanju osoba sa intelektualnim i mentalnim invaliditetom i njihovih obitelji kroz razvoj i širenje dostupnih i inkluzivnih socijalnih usluga u zajednici. Kroz ovaj projekt u 2014. je adaptiran, opremljen i otvoren Društveni Centar sa nizom strukturiranih socijalizacijskih i rekreacijskih aktivnosti koje provode posebno osposobljeni profesionalci, izabrani među lokalnim nezaposlenim stručnjacima u pomagačkim zanimanjima, te volonteri. Pored strukturiranih aktivnosti u Društvenom Centru, volonteri i stručnjaci pružati će pomoć i podršku osobama sa invaliditetom i njihovim obiteljima i u njihovim domovima, šireći na taj način doseg razvijenih usluga. Istovremeno, projekt će osnaživati osobe sa invaliditetom i njihove obitelji za bolje ostvarivanje prava, posebno u sustavu socijalne i zdravstvene skrbi, kroz osnivanje i vođenje grupe za samopomoć, unapređenje vještina samo – zagovaranja, te pružanje grupne i individualne savjetodavne pomoći.

U 2014. godini provedena je selekcija kandidata za obuku za rad s osobama sa invaliditetom u kojoj je sudjelovalo 27 nezaposlenih s područja provedbe projekta, od kojih je odabrano 15 koji su uključeni u edukaciju. Napravljen je program, materijal i provedeno 100 sati edukacije u 4 modula. Nakon edukacije izvršen je izbor i zapošljavanje 4 voditelja aktivnosti u Društvenom Centru, a zaposleni su i socijalna radnica i vozač koji zajedno čine tim Društvenog centra. Projektni tim je obišao na terenu i napravio procjenu 40 potencijalnih korisnika – osoba s invaliditetom i njihovih obitelji, istovremeno ih motivirajući za korištenje usluga i aktivnosti Društvenog centra. Društveni centar svečano je otvoren 25.11.2014. uz sudjelovanje 63 osoba s invaliditetom i članova njihovih obitelji, te drugih lokalnih dionika i gostiju. Društveni centar s aktivnostima je počeo 1.12.2014. te je do kraja godine u njima sudjelovalo 17 korisnika na tjednoj razini. Društveno centar otvoren je za korisnike 3 dana u tjednu. Prijevoz korisnika organizira se u suradnji s općinama Dvor i Hrvatska Dubica koji posuđuju automobile za prijevoz, jer planiranu nabavu vozila nismo uspjeli realizirati u predviđenom roku.

U cilju informiranja lokalnih zajednica o projektu i predviđenim uslugama te radi regrutiranja volontera RCT je s partnerima sudjelovao na „Kestenijadi“ u Hrvatskoj Kostajnici 8. - 11.10.2015.

29 korisnika – odraslih osoba s intelektualnim i mentalnim invaliditetom sudjelovalo je u socijalizacijskim, kreativnim, rekreativnim aktivnostima u Društvenom centru. Za potrebe njihovog prijevoza iz sredstava projekta nabavljen je osobni automobil. Održane su tri grupe samopomoći za članove obitelji korisnika i dvije radionice podizanja razine svijesti i osnaživanja za samozastupanje.

Tim volontera kontinuirano sudjeluje u radu Društvenog centra doprinoseći na taj način socijalizaciji i uključivanju korisnika u život zajednice. 5 volontera posjećuje korisnike koji ne dolaze u Društveni centar iz različitih razloga u njihovim kućama, a mobilni tim koji čine predstavnici partnerskih odnosa i ustanova te liječnik iz lokalne zajednice kroz kućne posjete osnažuju i pružaju stručnu pomoć članovima obitelji.

4. CeZaM – CENTRI ZA MLADE U ZAJEDNICI

Projekt je financiran iz sredstava EU u okviru prekograničnog programa Hrvatska – Bosna i Hercegovina, a provodi se u suradnji s udrugom Zdravo da ste iz Banja Luke. Opći cilj projekta je poboljšanje kvaliteta života i društvene povezanosti mladih u pograničnom području.

Specifični ciljevi:

- Poboljšati pristup uslugama za mlade u zajednicama u pograničnom području Pounja, kroz razvoj programa koji su istovremeno pristupačni, besplatni, edukativni, kreativni, rekreativni i društveni.
- Povećati aktivizam i sudjelovanje mladih u životu lokalnih zajednica.

Ciljna skupina: 200 mladih između 15-30 godina iz 6 lokalnih zajednica s obje strane rijeke Une. Projekt je počeo s provedbom 4.4.2015. i trajat će dvije godine.

U 2015. provedene su sljedeće aktivnosti:

Sastavljena je i provedena anketa među 150 mladih s područja Dvora, H. Dubica i H. Kostajnice kako bi se prikupilo njihovo mišljenje o edukacijim, kreativnim, rekreacijskim i društvenim aktivnosti na tom području. Odrađena je priprema letka kao promocija za Centre za mlade te je napravljen plan za prvi trening voditelja klubova. Održana je, sa mladima iz Bosne i Hercegovine, zajednička edukacija za voditelje Centara i Info centara za mlade u Bosanskoj Kostajnici. Nakon edukacije izabrani su i zaposleni voditelji. Održana su tri promotivna događaja projekta, po jedan u Dvoru, Hrvatskoj Kostajnici i Hrvatskoj Dubici. U listopadu su otvoreni Centri za mlade u Hrvatskoj Kostajnici i Kostajnici u BiH te Info centri za mlade u Dvoru, Hrvatskoj Dubici, Novom Gradu i Kozarskoj Dubici u BiH. Organizirane su prekogranične radionice, aktivnosti koje se svakodnevno organiziraju u Centru za mlade, kao i implementacija programa CeZaM u Info centrima u Dvoru i H. Kostajnici. U Centru za mlade zaposleno je troje voditelja radionica koji svaki tjedan vode kreativne, edukacijske, rekreacijske i socijalizacijske radionice u Centru. Za voditelje Centra za mlade i Info centara organizirana je kontinuirana podrška i supervizija.

5. KLUBOVI ZA ZAPOSŁJAVANJE MLADIH – YOUTH JOB CLUBS

Nositelj ovog projekta je Sirius – Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i istraživanje, a RCT je zajedno s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje – Područni ured Sisak, Proni – Centrom za socijalno područavanje i Udrugom za obrazovanje, kulturu i razvoj civilnog društva "Lutum" partner u provedbi.

Projekt Youth Job Clubs – Pilot Project in Sisak-Moslavina County je usmjeren mladim nezaposlenim osobama s područja Sisačko-moslavačke županije. Kroz projekt će se osnovati, razviti i facilitirati rad dvaju klubova za zapošljavanje mladih – u Sisku i Glini. U okviru projekta opremit će se prostorije Klubova, osposobiti mlade visokoobrazovane nezaposlene osobe za voditelje Klubova te zaposliti dvije mlade osobe na poziciji Voditelja Kluba za zapošljavanje mladih. Voditelji klubova će pružati podršku te usluge informiranja i savjetovanja nezaposlenima i time povećati mogućnosti njihovog zaposlenja i daljnjeg usavršavanja.

Opći cilj projekta je povećati zapošljivost nezaposlenih mladih u Sisačko-moslavačkoj županiji.

Korisnici projekta: – 20 mladih visokoobrazovanih nezaposlenih osoba s diplomom društveno-humanističkih studija koji će pohađati trening za voditelja Kluba za zapošljavanje; – 60 nezaposlenih mladih osoba koje će pohađati intenzivni 3-tjedni program traženja posla; – oko 100 nezaposlenih osoba – korisnika svakodnevnih aktivnosti Kluba za zapošljavanje.

Projekt se financira iz sredstava Europskog socijalnog fonda. Počeo je u siječnju 2015. i trajat će do srpnja 2016.

U ovom 2015. provedene su sljedeće aktivnosti:

Dva Kluba za zapošljavanje, jedan u Sisku i jedan u Glini, otvoreni su i opremljeni. Završena je edukacija za voditelje Klubova, te je zaposlena jedna mlada visokoobrazovana osoba kao voditeljica kluba u Glini. Održane su po tri trodnevne edukacije, dvije u Glini i jedna u Sisku, za mlade nezaposlene osobe. Odrađena je kampanja za informiranje javnosti o djelovanju Klubova za zapošljavanje putem lokalnih medija, radija i web portala. Proveden je jedan trodnevni ciklus Kluba za traženje posla s grupom mladih u Sisku.

6. OVE RUKE MOGU SVE - podrška razvoju učeničkih zadruga u Pounju

Projekt je pokrenut s ciljem unapređenja znanja i vještina o poduzetništvu djece u zajednicama s manje mogućnosti kroz odgoj i obrazovanje izvan redovitoga odgojnoobrazovnog sustava, kako bi postali aktivni građani i pridonijeli kvaliteti svoga života i života drugih članova zajednice. Provodi se u partnerstvu s tri osnovne škole u hrvatskom Pounju: Osnovnom školom Dvor, Osnovnom školom Davorina Trstenjaka u Hrvatskoj Kostajnici i Osnovnom školom Jasenovac. Projekt sufinancira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta i traje od 16.10.2015. do 31.08.2016. godine

Projekt ima dva specifična cilja i to su:

1. Uspostava preduvjeta za razvoj učeničkog poduzetništva

2. Razvoj i unapređenje djelatnosti učeničkih zadruga

Kroz aktivnosti u projektu bit će pokrenute dvije nove učeničke zadruge – u Jasenovcu i Hrvatskoj Kostajnici i unaprijeđen rad postojeće učeničke zadruge u Dvoru. Učenici će kroz zadruge naučiti izrađivati staze od bagremovih oblica, lutke u nošnjama iz svog kraja i različite uporabne predmete od vune. Kroz projekt će steći znanja o dizajniranju i brendiranju i organizirati on-line prodaju proizvoda zadruge. U ovom izvještajnom razdoblju održane su sljedeće aktivnosti:

- inicijalni sastanak partnera u projektu 5.11.2015. u prostorijama Centra za mlade u Hrvatskoj Kostajnici.
- održano je i 5 sastanaka timova u školama u H. Kostajnici, Jasenovcu i Dvoru, prije svake radionice i predavanja,
- Željka Kleković Brajenović je održala dva predavanja o zadrugama, jedan u osnovnoj školi u H. Kostajnici, 2.12.2015. i jedan u školi u Jasenovcu, 9.12.2015,
- dvije škole, u H. Kostajnici i Jasenovcu, nakon predavanja su pokrenule postupak za osnivanje i registriranje učeničke zadruge,
- u Osnovnoj školi Dvor održane su tri radionice dizajniranja ambalaže i proizvoda od vune, 23.11.2015 (23 učenika), 2.12.2015. (16 učenika) i 21.12.2015. (19 učenika i 2 roditelja-volontera),
- dizajnirana su tri proizvoda za Učeničku zadrugu „Una“, izrađeni su logo-i za sve tri zadruge,
- izrađen je prototip vrećice za pakiranje proizvoda, što je i snimljeno po koracima, kako bi se moglo koristiti kasnije za serijsku proizvodnju.

7. THANKS - Osnaživanje obitelji u riziku i aktivno sudjelovanje u građanskim inicijativama

Projekt se provodi u okviru LIFELONG LEARNING PROGRAMME – GRUNDTVIG PARTNERSHIP za 2013 – 2015. Cilj projekta je doprinijeti osobnom razvoju i cjeloživotnom učenju kako partnera, tako i članova obitelji – korisnika projekata. Projekt se provodi u 13 zemalja.

U 2015. godini provedene su do sada sljedeće aktivnosti

- sudjelovanje na jednom partnerskom sastanku (8 mobilnosti)
- organiziranje partnerskog sastanka u travnju za 15 partnerskih organizacija
- rad s obiteljima u riziku kroz ugovorene programe i projekte i redovni rad udruge.

2. PSIHOLOGIJA U ZAJEDNICI

RCT se zalaže za sustavnu brigu o mentalnom zdravlju. Zato nastojimo u suradnji i partnerskom odnosu kako sa korisnicima tako i sa stručnjacima i svim zainteresiranima iz lokalnih zajednica izgrađivati kapacitete zajednice za unapređenje mentalnog zdravlja i kvalitete života svih pripadnika, a posebno onih najranjivijih. Nastojimo izgrađivati veze i trajnu komunikaciju između pojedinaca, organizacija i ustanova u lokalnoj zajednici kako bi se povećala društvena kohezija i solidarnost.

Projekti u 2015. u okviru programskog područja Psihologija u zajednici

8. „DRAMA U UČIONICI“ – dramska pedagogija i igra u prevenciji vršnjačkog nasilja

Projekt financira Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. Projekt je počeo 1. rujna 2014. i završio je 31. kolovoza 2015. Opći cilj ovog projekta je poticati partnerstvo i suradnju između organizacija civilnog društva, odgojno – obrazovnih ustanova i umjetničkih organizacija u prevenciji vršnjačkog nasilja među djecom i mladima u područjima sa manje mogućnosti. U projektu će kao partneri sudjelovati jedna osnovna i jedna srednja škola, a bit će uključene još 3 osnovne škole u ovom području. Kao partner u projektu sudjelovat će i umjetnička organizacija Teatar za mlade Barakuda 2012 iz Zagreba. Projekt ima dva specifična cilja i to su: 1. Unaprijediti kompetencije nastavnika i stručnih suradnika u školama u lokalnim zajednicama sa manje mogućnosti za primjenu dramskog odgoja u prevenciji nasilja te stručnog rada sa djecom i mladima s problemima u ponašanju i žrtvama nasilja u redovnom i izvannastavnom školskom radu. Vrijednost dramskog odgoja kao metode preventivnog, socijalizacijskog, ali i tretmanskog rada s različitim grupama korisnika široko je priznata i etablirana u mnogim razvijenim zapadnim sredinama, a svoje mjesto sve više pronalazi i u profesionalnom radu stručnjaka na našem prostoru; 2. Promovirati nenasilno rješavanje i transformaciju sukoba i razvoj socijalnih vještina kod djece i mladih putem kreativnog dramskog izražavanja i stvaralaštva.

Odrađene su javne demonstracije forum teatra u Kazalištu 21 u Sisku na kojima su sudjelovali učitelji i učiteljice iz OŠ Katarina Zrinska Mečenčani, OŠ Dvor i SŠ Ivana Trnskog H. Kostajnica ta ravnateljica Dječjeg doma Vrbina. Demonstraciju forum teatra vodila je dramska pedagoginja Kazališta mladih Barakuda 2012, Sanja Sumrak. Nastavnici su prošli kroz dva dvodnevna treninga iz forum teatra te su stečeno znanje i vještine prenijeli učenicima u svojim škola. Nakon radionica održana je kratka predstava u Kazalištu 21 u kojoj su nastavnici pokazali znanje stečeno na dramskim radionicama. Također, produkt njihovog rada sa učenicima u školama bile su tri predstave, jedna u svakoj od navedenih škola. Predstave je odgledalo 120 djece. U Društvenom centru Kostajnica kontinuirano su održavane dramske radionice čiji je rezultat bila predstava pod nazivom „Da te volim ako nebo da! – o nasilju za svijet bez nasilja“ odigrana u Društvenom domu u Hrvatskoj Kostajnici. Putem radionica radilo se na unaprijeđenju mogućnosti za kvalitetno provođenje slobodnog vremena te za veće socijalno uključivanje djece i mladih sa problemima ponašanja u lokalnoj zajednici. Polaznici radionica bili su učenici SŠ Ivana Trnskog H. Kostajnica.

9. „STVARAM SJENE – OTKRIVAM SEBE“

Projekt je financiran od strane Ministarstva obrazovanja, znanosti i sporta. Područje provedbe: P2: Unapređenje kvalitete života djece i mladih - Poticanje kreativnosti i stvaralaštva djece i mladih. Provedba projekta počela je 22.12.2014. a završava 28.8.2015.

Opći cilj ovog projekta je unapređenje kvalitete života darovite djece i mladih kroz nastojanje da im se odgojem i obrazovanjem izvan redovitoga odgojno-obrazovnog sustava omogući da steknu dodatno znanje i vještine, steknu nova znanja i vještine te nauče kako pridonijeti kvaliteti svoga

života i života drugih ljudi. Projekt se provodi u zajednicama sa manje mogućnosti u području Hrvatskog Pounja u Sisačko – moslavačkoj županiji.

U projektu kao partneri sudjeluju dvije osnovne škole – Osnovna škola u Dvoru i Osnovna škola Ivo Kozarčanin iz Hrvatske Dubice. Kao partner u projektu sudjeluje i umjetnička organizacija Teatar za mlade Barakuda 2012 iz Zagreba. Kroz projekt se osnažuje partnerstvo škola u ovom području kako sa organizacijama civilnog društva i drugim dionicima u zajednici koji sudjeluju ili mogu sudjelovati u obogaćivanju ponude stvaralačkih i kreativnih aktivnosti za mlade u lokalnim zajednicama, tako i sa umjetničkom organizacijom iz Zagreba koja ima iskustva u kazališnom radu sa mladima i koja okuplja iskusne dramske pedagoge. Također, projektom se razvijaju kreativne sadržaje u lokalnim zajednicama i na taj način ponuditi konstruktivnu alternativu za provođenje slobodnog vremena te rast i razvoj.

Ciljevi se ostvaruju kroz sljedeće aktivnosti: osposobljavanje učenika i nastavnika za rad sa sjenama, osmišljavanje predstava i spotova kazališta sjena, javno izvođenje proizvoda kazališta sjena, snimanje filma o radu učenika, osposobljavanje i uključivanje volontera.

Dramska pedagoginja Nina Benović održala je za 26 učenika po 9 dvosatnih radionica tehnike rada sa sjenama u Dvoru i Hrvatskoj Dubici.

Na radionicama su osmišljeni likovi za predstavu, izrađene su lutke, napravljeni scenariji, uvježban rad sa sjenama i, na kraju, izvedene predstave na 2 javna događaja, po jedan u Dvoru i H. Dubici. Na javnim prezentacijama okupio se veliki broj posjetitelja, roditelja, učenika i nastavnika škola.

Učenici su naučili izrađivati likove za kazalište sjena, rukovati sjenama na velikom platnu, osmišljavati scenarij za predstavu i izvesti predstavu u javnosti.

Školski majstor je napravio dva velika platna za rad kazališta sjena u obje škole, koja će se moći koristiti za dalji rad.

Obje škole su za nastavak rada kazališta sjena, osim znanja koja su stekli nastavnici i učenici, dobili i vrijednu opremu: velika platna, reflektore, kompjutore, softvere, kamere i mikrofoni.

Održane su 2 radionice za obuku volontera 15.6.2015. u Dvoru (9 sudionika) i Hrvatskoj Dubici (19 sudionika), održane su 2 radionice teatra sjena u H. Dubici (2. i 5.6.2015.) i 1 u Dvoru (2.6.2015.), održana su dva sastanka tima, 15. i 16.6.2015., radi dogovora o javnoj prezentaciji u kolovozu, održana je završna javna prezentacija projekta u Osnovnoj školi u Dvoru, izrađeni su letci, plakati i

10. „Naši potencijali-zajednička budućnost: osnaživanje mladih i njihovih zajednica u PPDS“

Projekt je financiran od Ministarstva socijalne politike i mladih. Provedba projekta počela je 18.10.2014. a završila 30.09.2015. U projektu kao korisnici sudjeluju učenici OŠ Mečenčani, OŠ Dvor, OŠ Davorina Trstenjaka Hrvatska Kostajnica i u SŠ Ivana Trnskog Hrvatska Kostajnica

Cilj ovog projekta je podizanje kvalitete života mladih u PPDS-u provođenjem preventivnih i edukativnih programa s mladima te poticanje mladih na aktivizam i sudjelovanje u zajednici. S tim ciljem u OŠ Mečenčani, OŠ Dvor, OŠ Davorina Trstenjaka Hrvatska Kostajnica i u SŠ Ivana Trnskog Hrvatska Kostajnica održano je ukupno 24 radionice (6 u svakoj školi) s djecom na temu aktivizma i sudjelovanja u zajednici. Održano je ukupno 6 sastanaka planiranja s partnerima. Također, održan je dvodnevni seminar u Zagrebu za 21 dijete. Za roditelje je održano 4 predavanja na temu po procjeni školskog osoblja. Proveden je natječaj za izradu ueničkih projekata, nakon dvodnevne edukacije o pisanju i provedbi projekata koja je provedene u prethodnom razdoblju. 21.7.2015. izvršen je odabir najuspješnijih projekata te su do početka školske godine provedena su 3 nagrađena uenička projekata u lokalnim sredinama. Pružene su psihosocijalne usluge individualnog savjetovanja (10 sa roditeljima, 3 sa nastavnicima i 15 sa uenicima) članova obitelji u cilju osnaživanja konteksta u kojem

žive mladi. Obavljena je i obrađena završna evaluacija projektnih aktivnosti te dostavljen završni izvještaj MSPM

11. Pružite mi priliku – podrška u integraciji azilanata i osoba pod subsidijarnom zaštitom

Cilj ovog projekta je pružiti stručnu psihološku pomoć i rehabilitaciju korisnicima, podršku u učenju hrvatskog jezika i kulture te stručno osposobljavanje. Projektom se doprinosi smanjivanju rizika socijalne isključenosti azilanata i osoba pod subsidijarnom zaštitom putem psihološke i psihijatrijske pomoći, osposobljavanja za uključivanje u tržište rada te suradnjom s relevantnim institucijama i kontinuiranom praćenju azilanata kojima je potrebna pomoć u rješavanju svakodnevnih problema širokog opsega.

Pomoć u integraciji azilantima i osobama pod subsidijarnom zaštitom pružit će se kroz:

- Psihološku pomoć, savjetovanje
- Rad na poboljšanju pristupa zdravstvenim i socijalnim uslugama
- Pojedinačno praćenje i podršku pri rješavanju životnih problema i integraciji u hrvatsko društvo
- U slučaju sumnje na stanovitu bolest, u sklopu projekta želimo osigurati sredstva za plaćanje specijalističkih pregleda na temelju indikacija koje će utvrditi liječnik opće prakse
- Socijalna pomoć ako se utvrdi potreba za jednokratnom financijskom pomoći o čemu će izvještavati pratitelji

Projekt financira Ministarstvo socijalne politike i mladih. Provedba projekta počela je 1.10.2015. a završava 30.9.2016.

12. SJENE IZA MENE - tehnike teatra sjena u prevenciji neprihvatljiva ponašanja u školskom okruženju

Cilj ovoga projekta je osvijestiti kako se nosimo s autoritetom i moći, prepoznati razlike između pozitivnog autoriteta, osvijestiti kad nad nama netko ima moć. Također, naučiti ne prelaziti osobne granice i ne ići protiv svoje želje. Kroz rad dramske radionice usmjerava se kreativna energija djece i mladih, te kroz dramski odgoj ostvariti sljedeće ciljeve:

- razvoj sposobnosti izražavanje sebe
- razvoj svijesti o upotrebi glasovne strukture nasuprot govoru tijela
- razvoj pozitivnog emocionalnog odnosa prema grupi, sebe naspram grupe, prirodi, kazališnoj umjetnosti i kulturno-društvenom okruženju
- opisivanje i izražavanje emocija, osjećaja, misli i želja povezanih s prošalošću, budućnošću i naravno sadašnjosti
- razvoj tolerancije
- izražavanje kroz scenski pokret

Projekt financira Grad Zagreb. Provedba je počela 1.1.2015. a završila 31.12.2015. U ovom izvještajnom razdoblju provedene su sljedeće aktivnosti:

- 4.9.2015. u prostorijama RCT-a održan je sastanak tima radi dogovora o izvođenju radionica u školi,
- 14.9.2015. Zdenka Pantić održala je prvi supervizijski susret sa provoditeljima projekta,
- U 11. i 12. mjesecu dramske pedagoginje Ives Buljan i Petra Bokić održale su 8 radionica teatra sjena sa varijabilnim brojem od 5 do 50 (2 razreda) učenika Osnovne škole „Dr. Ivana Mertz“ iz Zagreba,
- Izrađen je i postavljen na web-stranice škole i RCT-a kratki dokumentarni film o radionicama kazališta sjena, koji su napravili učenici škole.

13. UČIMO, GLUMIMO, RASTEMO - program poticanja kulture, umjetnosti i organiziranog korištenja slobodnog vremena kod mladih

Ovaj projekt ima cilj predstaviti učenicima i nastavnicima potencijalne alternativne metode nastave kroz niz predavanja temeljenih na iskustvima prezentera. Projekt financira Grad Zagreb a provodio se od 1.9.2015. do 31.12.2015.

Korisnici projekta: Učenici Škole za montažu instalacija i metalnih konstrukcija, 1. do 4. razred (14 do 19 godina).

Provedene su sljedeće aktivnosti:

U prostorijama RCT-a je 7.9.2015. održan organizacijski sastanak predstavnika Rehabilitacijskog centra za stres i traumu, Škole za montažu instalacija i metalnih konstrukcija te izvoditelja aktivnosti Maria Kovača, gdje je dogovorena dinamika aktivnosti i zaduženja.

Održano je 5 modula programa poticanja kulture, umjetnosti i korištenja slobodnog vremena:

- Na radionici održanoj 10.11.2015. učenici su, uz kasniju diskusiju, pogledali film o navijačkom nasilju „Nedjelja 13.“ redatelja Marija Kovača
- Na radionici održanoj 24.11.2015. 3.D razred je upoznao čari freestyle nogometa preko najpoznatijeg hrvatskog freestylera Mirana Pirnera
- 8.12.2015. radionicu je održao glumac Nikša Marinović., u čijem izvođenju je 3.D razred poslušao izvedbu dijela mini monodrame, "O malograđanskoj ljubavi spram hrvatstva" Miroslava Krleža
- Na radionici održanoj 15.12.2015. Mario Kovač održao je radionicu „Nije smiješno“ o uvredljivim stereotipima u humoru.
- 22.12.2015. redatelj Mario Kovač održao je predavanje i diskusiju pod nazivom "Percepcija medija"

30.12.2015. održan je organizacijski sastanak predstavnika Rehabilitacijskog centra za stres i traumu, Škole za montažu instalacija i metalnih konstrukcija te izvoditelja aktivnosti s ciljem osvrtanja na protekli rad, razmjena informacija o samom tijeku rada, pripreme za izvještaj donatoru.

14. NASILJE BOLI - PROGOVORI! - prevencija nasilja nad djecom

Projekt je pokrenut u cilju prevencije i smanjenja nasilja nad i među djecom i povećanja kvalitete usluga u području s manje mogućnosti. Provodi se u sredinama koje su zbog visokog praga tolerancije na nasilje u obitelji, međugeneracijskog prijenosa traume u obitelji zbog ne tako davnih ratnih dešavanja te gospodarske nerazvijenosti i siromaštva u povećanom riziku od izloženosti djece nasilju. Projekt se provodi u Sisačko-moslavačkoj županiji, u školama u Hrvatskoj Kostajnici, Dvoru, Hrvatskoj Dubici i Mečenčanima. Financira ga Ministarstvo socijalne politike i mladih a traje od 20.10.2015. do 20.10.2016.

Osim glavnog, projekt ima i tri specifična cilja i to su:

- Povećanje kvalitete i dostupnosti usluga u oblasti prevencije nasilja u području s manje mogućnosti kroz osnivanje on-line savjetovališta;
- Smanjenje razine tolerancije na nasilje kroz jačanje kompetencija suradnika u 4 škole iz područja s manje mogućnosti te umrežavanje s drugim relevantnim dionicima za prevenciju nasilja nad djecom;
- Senzibiliziranje učenika i roditelja 4 osnovne škole iz područja s manjim mogućnostima za prepoznavanje nasilničkog ponašanja, informiranje o mogućnostima zaštite od nasilnika te njegovanje vrijednosti tolerancije i uvažavanja različitosti kroz stjecanje vještina nenasilne komunikacije.

Kroz aktivnosti u projektu učenici, nastavnici i roditelji bit će educirani za učinkovitu prevenciju nasilja nad djecom. Osim treninga o obiteljskom nasilju i nenasilnoj komunikaciji, jedna od važnih projektnih aktivnosti je i osnivanje i promocija on-line savjetovališta za osobe koje su izložene nasilju.

Projektne aktivnosti su u fazi pripreme. Kontaktirani su svi izvođači aktivnosti, formiran je projektni tim te je održan prvi sastanak na kojem je dogovoreno da se s projektnim aktivnostima kreće u siječnju, kad se učenici vraćaju u školske klupe. Pored toga, održan je jedan seminar za roditelje, nastavnike i lokalne dionike u OŠ u Dvoru, koji je vodila dr. med. Suzana Fabijanić, voditeljica Odsjeka za mentalno zdravlje i izvanbolničko liječenje ovisnika Zavoda za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. Na seminaru je sudjelovalo 93 sudionika.

15. CARE@NET – mreža podrške udomiteljskim obiteljima i udomljenoj djeci

Ovaj projekt nastao je kao odgovor na problem nedostatnog, slabo dostupanog i neodgovarajućeg sustava podrške udomiteljskim obiteljima, općenito u provođenju individualnog plana skrbi za svako dijete a posebno za rad s djecom koji u udomiteljsku obitelj dolaze s nekim teškoćama u razvoju, učenju i/ili ponašanju. Projekt je započeo 4.11.2015. i traje 12 mjeseci uz financijsku podršku Ministarstva socijalne politike i mladih. Partneri u provedbi projekta su Udruga udomitelja „Toplo srce“ iz Velike Gorice i Centar za socijalnu skrb Vrbovec. Provedbu projekta financira Ministarstvo socijalne politike i mladih.

Opći cilj projekta je doprinijeti razvoju udomiteljstva kroz unapređenje sustava podrške udomiteljskim obiteljima i udomljenoj djeci.

Specifični ciljevi projekta su:

- unaprijediti sustav podrške udomiteljima u području udomiteljstva za djecu kroz razvoj međsektorske suradnje na lokalnoj razini, na području Vrbovca i Velike Gorice
- razviti model prevencije i rane intervencije u području obrazovnih postignuća djece u udomiteljskim obiteljima u području provedbe projekta.

U ovom izvještajnom razdoblju održan je inicijalni sastanak partnera 24.11.2015. u Vrbovcu te prvi sastanak lokalnih dionika u Velikoj Gorici, 10. 12. 2015. na kojem je sudjelovalo 12 sudionika.

3. REHABILITACIJA

16. Globalni holistički pristup u borbi protiv nekažnjivosti zločina mučenja

Globalni holistički pristup u borbi protiv nekažnjivosti zločina mučenja (prema konvenciji UN) – projekt je započeo 16.4.2014 i traje 36 mjeseci. Nositelj projekta je International Rehabilitation Council for Torture Victims (IRCT) iz Kopenhagena, Danska, a partneri na projektu predstavnici su 10 zemalja. Naš centar ima status suradnika na projektu, pošto u trenutku prijave Hrvatska nije bila prihvatljiva zemlja za partnerstvo prema propozicijama EIDHRa koji financira ovaj projekt. Cilj ove suradnje je pokrenuti kliničku bazu podataka o mučenju usvajajući zajedničku metodologiju, te prikupiti dokaze o mučenju kako bi se spriječilo daljnje nekažnjavanje počinjenih zločina. Zemlje partneri su: Čad, Kenija, Kamerun, Palestina, Srbija, Bosna i Hercegovina, Filipini, Nepal, Meksiko i Argentina. Započeli smo s pripremom medicinsko-pravnih dokumenata koji ilustriraju slučajeve mučenja u cilju iniciranja pravnih mehanizama u borbi protiv nekažnjivosti te izrada i primjena alata za prikupljanje podataka i formiranje sveobuhvatne baze podataka o žrtvama, počiniteljima i posljedicama mučenja. RCT je u 2015. sudjelovao na dva partnerskom sastanku. Nastavljena je priprema i unošenje u bazu podataka koji ilustriraju slučajeve mučenja u cilju iniciranja pravnih mehanizama u borbi protiv nekažnjivosti te izrada i primjena alata za prikupljanje podataka i formiranje sveobuhvatne baze podataka o žrtvama, počiniteljima i posljedicama mučenja.

17. Edukacijom i podrškom profesionalcima do bolje integracije azilanata – pilot projekt

Projekt je financiran od Ministarstva socijalne politike i mladih i trajao je od 1. studenog 2014. do 5. studenog 2015. Pilot projekt namijenjen je profesionalcima s ciljem edukacije i povezivanja aktera koji rade s azilantima i kasnije formiranje mreže suradnih organizacija, u svrhu bolje integracije ciljane skupine u društvo.

Realizirana dva dvodnevna seminara u Zagrebu, sa ukupno 33 različita sudionika iz centara za socijalnu skrb, MUP-a, Ministarstva socijalne politike i mladih, Ministarstva pravosuđa, udruga Hrabri telefon,, Hrvatskog Crvenog križa, Društva za psihološku pomoć i drugih organizacija. Kontinuirano se pruža psihoterapijska pomoć za tri tražitelja azila. Održan je seminar 11. i 12.6.2015 u Zagrebu pod nazivom "Edukacijom i podrškom profesionalcima do bolje integracije azlanata". Na seminaru je sudjelovalo 27 učesnika, predstavnika Hrvatskog pravnog centra, Crvenog križa, MUP-a, Centara za socijalnu skrb, Dječji dom Zagreb i nevladinih organizacija. Predavači: dr.Suzana kulović; dr.sc.Dragan Pavelić, Zdenka Pantić, dr.Emir Kuljuh, Dr.Gerald Ressi, Nomawethu Kelbitsch.

Održano je pet supervizija za profesionalce i volontere koje rade s azilantima. Supervizor:Z.Pantić; Broj članova supervizijske grupe: 7.

Izrađena je i tiskana brošura Priručnik za rad s azilantima u 500 primjeraka. 15. prosinca 2015. predan je finalni izvještaj.

18. PATH TO RECONCILIATION - paving the way to become contributing members of the community

Nositelj projekta je OMEGA iz Austrije, a partneri: Exilio, Njemačka, ICAR, Rumunjska, Rehabilitacijski centar za stres i traumu, Hrvatska, Slovene Philanthropy, Slovenija. Razdoblje provedbe projekta: 01.04.2015 – 31.03.2017. Projekt financira Europska unija u okviru Pilot Project/Preparatory Action on Victims of Torture.

Opći je cilj ovog projekta izgraditi kohezivan sustav podrške koji je fleksibilan i prilagodljiv kako bi se odgovorilo na društveno-kulturnan, politički i povijesni kontekst preživjelih. Temeljni aspekt prijedloga je razviti cjelovit program usmjeren na korisnika, njegovu kulturu i spol. Cilj je razviti program koji omogućuje preživjelima da se bave svojim traumatskim iskustvima i omogućuje im da se udalje od uloge žrtve i postanu korisni članovi zajednice. Primjenom Case Management Modela, socijalni radnik će zadržati ravnotežu između terapijskih i psihosocijalnih zadataka. Planirano je redovito upućivanje korisnika redovnim službama kako bi se korisnici mogli osamostaliti u prvoj godini.

RCT je sudjelovao u radu Koordinacije za azil (17.9.2015.) na kojem su sudjelovali 50 profesionalci i volonteri koji rade s ranjivim skupinama. RCT je predstavio ciljeve projekta, odnosno provedena je diseminacija kao aktivnost na projektu. Drugi sastanak Koordinacija za azil održan je 10.12.2015. na kojem je sudjelovalo 25 osoba, pripadnika Crvenog križa, Ministarstvo socijalne politike i mladih, Ureda Pučke pravobraniteljica te volonteri. Napravljen je case management plan za 8 žrtava mučenja koji uključuje psihoterapiju, art terapiju, socijalne usluge, pravne usluge te financijsku pomoć. Navedeni oblici pomoći provode se u kontinuitetu. Izdano je mišljenje psihoterapeuta korisniku – žrtvi mučenja (azilantu) za ostvarivanje prava na azila. Pravo na azil korisniku je odobreno početkom studenog 2015.

Održan seminar o posljedicama mučenja - Lindau, Njemačka 15-18.11.2015. na kojem su sudjelovale dvije predstavnice RCT-a.

ORGANIZACIJSKI RAZVOJ

Vezano uz novi Zakon o udrugama u odrađena je analiza i izmjena Statuta u skladu s odredbama novog zakona te su usvajanje izmjena statuta i zahtjev za upis promjena gradskom uredu Grada Zagreba obavljeni u propisanom roku, odnosno do 30. rujna 2015.

PARTNERSTVA I SURADNJE

U 2015. godini nastavili smo suradnju s članicama zagovaračke mreže za mlade iz alternativne skrbi, u kojoj sudjeluju dionici iz različitih sektora: 6 ustanova socijalne skrbi (domova za djecu i odgojnih domova), 7 organizacija civilnog društva koje rade s mladima i za mlade ili se bave javnim politikama te sami mladi iz alternativne skrbi. RCT je nositelj ove inicijative koja ima za cilj unapređenje javnih politika koje se tiču mladih iz alternativne skrbi. Institucionalna potpora doprinijela je vidljivosti i prepoznatljivosti RCTa kao organizacije sa značajnim operativnim kapacitetom i iskustvom što nam je olakšalo okupljanje ove inicijative. Iz suradnje u okviru Zagovaračke mreže za mlade iz alternativne skrbi proistekla je i formalna suradnja s udrugama članicama Foruma za kvalitetno udomiteljstvo s kojim ranije nismo na ovaj način surađivali.

Učvrstili smo partnerske odnose sa tradicionalnim partnerima koji su nam ključni u lokalnim zajednicama u kojima djelujemo. Ovo je posebno značajno zbog kontinuiteta koji je neohodno ostvariti kako bi se u lokalnim zajednicama s manje mogućnosti ostvarile održive promjene, posebno nakon završetka projekata koje smo u tim zajednicama provodili. Nastavili smo formalna partnerstva i neformalnu suradnju s lokalnim jedinicama samouprave koje su prepoznale naš partnerski potencijal u cilju poboljšanja kvalitete života i socijalnih usluga usmjerenih najranjivijim članovima zajednice. Formalno partnerstvo uspostavili smo s Općinom Dvor i Gradom Hrvatska Kostajnica a Općine Majur i Hrvatska Dubica podržavaju i pružaju logističku podršku provedbi naših projekata. Grad Hrvatska Kostajnica kontinuirano nam omogućuje besplatno korištenje gradskog prostor za potrebe Društvenog centra, koji funkcionira kao poludnevni boravak za odrasle osobe s invaliditetom te za potrebe Centra za mlade u Projektu CeZaM. Zahvaljujući jedinicama lokalne samouprave osigurana je održivost Društvenog centra i nakon završetka projekta tako što osiguravaju prijevoz korisnika kao i sufinanciranje aktivnosti. Općine Dvor i Hrvatska Dubica također ustupaju prostore za projekt CeZaM, u kojima se dva dana u tjednu odvijaju aktivnosti Info centara za mlade te različite prekogranične aktivnosti.

Nastavili smo suradnju s prekograničnim partnerima u BiH, udrugom Zdravo da ste, s kojima provodimo drugi prekogranični projekt za redom a u planu su i projektne prijave u okviru Erasmus + programa.

Unaprijeđeni su i naši partnerski odnosi s inozemnim partnerima, posebno s mrežom rehabilitacijskih centara za žrtve torture u Europi i na Balkanu (Balkan network). U 2015. je počeo s provedbom projekt Path to reconciliation, u kojem RCT ima ulogu su-provoditelja u kojem sudjeluju još 4 rehabilitacijska centra iz Europske mreže. Krajem 2015. RCT je ugovorio još jedan projekt, ovog puta kao nositelj, u okviru Pilot project for torture victims programa, koji financira EC DG Home. Partneri su dva rehabilitacijska centra, jedan iz Austrije i jedan iz Njemačke.

S većinom partnera s kojima ostvarujemo partnerske odnose suradnja se formalno ili neformalno nastavlja, što pokazuje da su partnerski odnosi koje ostvarujemo kvalitetni jer iste organizacije i ustanove žele nastaviti suradnju s nama, budući da se pokazujemo kao pouzdan i iskusan partner.

SAŽETAK FINANCIJSKOG IZVJEŠĆA

S obzirom na 2014. godinu prihodi RCT-a u 2015. uvećani su za 33% u odnosu na prihod ostvaren u prethodnoj godini. Razlog takvog povećanja rezultata je povećanje kapaciteta udruge za pisanje i provedbu projekta.

Prihodi u 2015. godini iznosili su 3.277.085,00 kuna, dok su ukupni rashodi iznosili 3.192.105,00 kuna.

Rashodi su u 2015. godini nastali izvršavanjem osnovne djelatnosti udruge, a rashodi su povećani, shodno prihodima udruge.

Svoje aktivnosti udruga je provodila u okviru definiranih programa koje su osmislili, izradili i proveli zaposlenici udruge, a manjim dijelom je rezultat intelektualnog angažmana i rada stručnjaka, vanjskih suradnika. Programi (projekti) su temeljem ugovorenih donacija financirani od strane domaćih i stranih institucija, iz državnog proračuna, iz Europskih strukturnih fondova, iz sredstava Ujedinjenih nacija, od lokalne samouprave i drugih. Mali dio prihoda ostvaruje se iz vlastite, edukativne djelatnosti prema fizičkim i pravnim osobama.